

没有居委会 买房难落户

派出所:需开发商协调找到接收居委会

“我买了房子，可是户口却迟迟迁不进去，原本挺高兴的事儿，现在让我伤透了脑筋。”近日，家住市中区西外环某小区的孙先生说，他买了房子，可没想到小区没有居委会，落户成了大难题。

买了新房 没法儿落户

孙先生说，他原本住在青檀路上的某小区，那套房子是学区房，现在已经卖出去了。但孙先生的户口却还在原来的房子上，由于新房目前没有接收的居委会，也没有新成立的居委会，孙先生的户口迁不出来，买房人的户口迁不进去。

“现在我没办法把我的

户口迁到新房来，买我房的人就没办法把户口迁过去。”孙先生提起来，就有一肚子气。他说，由于买房的人急着落户，他就跑了好几趟物业问落户的事儿。但是，物业只给出回复说让去附近的派出所问一下。孙先生便到派出所询问户口的事，但派出所告诉孙先生，

要想落户必须要有居委会接收。“户口问题解决不了，人家的孩子没法落户，连学都上不了。”孙先生气愤地说。

“据说现在我们小区已经住了300多户了，这300多户除了我们家，还有不少孩子到了上学年龄的吧。没有户口，这些孩子也都上不

了学。我去物业、派出所咨询，工作人员都说有很多人来找过，但是问题都没有得到解决。买房子的时候谁又能想到会没办法落户啊，不能落户实在太麻烦了，希望有关部门还有房地产公司能尽快协调解决这件事。”孙先生说。

部分居民还不知情

高女士也是西外环这个小区的住户，刚买房子没多久，对小区的绿化、地理位置、基础设施都很满意。当记者询问是否已经落户时，高女士表示：“我不太清楚落户

的事情啊，看着房子好就买了，家里人都喜欢，环境好嘛！”当记者向高女士解释，可能暂时没法落户时，高女士也觉得很诧异，她说：“我女儿再过两年就要上学了，

如果没法落户，还真是一个大问题。而且，买房的时候，售楼人员就应该有义务告知目前不能落户的情况，但是他们提都没有提过。”

住在该小区的蒋先生

说：“我刚买完房子，还没装修，真没关心过这个问题。但是哪有买了房子还不能落户的，我买房子的时候也没有人告诉我啊。”

物业:成立居委会我们说了不算

为什么买了小区的房子却迟迟不能落户呢？该小区物业管理处的一名工作人员坦言，小区目前没有居委会，确

实不能落户。“有不少来问这个事儿的，我们已经了解了相关情况，现在也把材料提交上去了，并且和永安乡派

出所联系完了。但是，成立居委会这个事儿我们说了不算。”该工作人员道。问起什么时候能收到上级部门的回

复，该工作人员也很无奈地说他们也不知道，并让记者去永安乡派出所咨询具体的落户事宜。

派出所:需开发商找到接收居委会

随后，记者电话联系了永安乡派出所户籍科，工作人员告诉记者，该小区确实没法落户，因为没有居委会

接收。“按照正常程序，新建小区之后，开发商要与属地派出所联系，先砸楼牌，之后再找接收的居委会。目前进

行到哪一步了，我们也不清楚，但是现在没有居委会接收，所以没办法给住户办理落户手续。所以，现在还需

要开发商进行协调，找到接收的居委会。”

(记者 孙雪 实习生 冯岩岩)

吃饭的“家伙” 太花哨

近日，记者在不少超市看到，货架上摆满了色彩鲜艳、花色繁多的陶瓷餐具。这些餐具上，有卡通和花朵图案的，还有一些仿古瓷器，价格从10元至50元不等。市民张女士说：“这些餐具也太花哨了，感觉不太实用，而且价格又高，还是普通的餐具比较适合我。”

(记者 马帅 摄)

买电脑 去旅游 加起来花了近万元

孩子暑假消费高 家长吃不消

近日，家住薛城区光明花苑的张先生很烦恼，他18岁的儿子，今年参加高考前，为了鼓励孩子，张先生许诺，如果儿子能考上自己为其选择的学校，会奖励孩子一台笔记本电脑。

让张先生欣慰的是，儿子还算争气，顺利完成了张先生所指定的目标。为了兑现承诺，前几天，张先生带儿子去附近的商场准备购买笔记本电脑。张先生本打算给儿子买个便宜点儿的，毕竟孩子还是以上学为主，可到了商场之后，儿子挑选的几款电脑价值均在5000多元，张先生和儿子商量买个经济

实惠的先用着，可是儿子说，三四千的笔记本电脑随处可见，买了还不如不买。万般无奈的张先生只好为儿子买了一台5200元的笔记本电脑。

笔记本电脑的承诺张先生为儿子兑现了，可是近日儿子又向张先生透露，想要和同学一起出门旅游，看看外面的世界。虽然张先生不赞成，可是看儿子几位要好的同学都报名出门旅游了，为了面子，张先生只好给儿子报了暑期旅游团。儿子出门旅行了，闲暇之余张先生算了一笔账，自从儿子参加完高考之后，今天一百明天

一千的，加起来孩子差不多花了近万元。“请客吃饭、和同学聚会、购买笔记本电脑、出门旅游，孩子一个暑假花了我近三个月的工资。”张先生表示。

16日上午，记者寻访了数十位家长，对于暑期消费，除了辅导班费用之外，电子商品是暑期消费市场的主力军。不少家长表示孩子暑期消费超出自己每月的工资，孩子消费的过程中和周围同学、朋友攀比，让很多家长吃不消。

“暑假孩子要和同学聚餐，还要给孩子买衣服、报辅导班，总的算下来，就得赶上

普通上班族一个月的薪酬。”高女士表示，每个月自己只有2000元的工资，这样消费让她有些吃不消。“孩子看着别人要名牌，他就得买名牌，这样下去真是难以承受。”家长崔先生表示。

君山路上一电子商城销售人员告诉记者，自从暑假来临之后，商家就已经打出各类优惠吸引消费者。“暑假以来，每天平均能卖出10台笔记本电脑，孩子们购买的基本都在4000元以上，尽管有些家长露出难以接受的表情，但还是会购买。”该商场笔记本电脑销售专柜的工作人员表示。(记者 董艳)

遇到烦心事
这里来说说

广告车“横行” 堵路更堵心

“7月19日星期六，夏降到底！”十几辆的电动车的后座上面插着印满标语的广告牌，只见这些电动车都在非机动车道上行驶得十分缓慢，吸引了不少市民的目光。

随后，记者又在文化路上见到了一支广告宣传车队，只是这次见到的则要比前一场隆重的多，不仅有人在路边举着广告牌行走，还有数量私家车上也打着相同的广告标语，慢慢地跟在非机动车道上的广告人群后面。

“这种方法也就图个眼前一亮，但真正去关注的没几个，除非是自己所需要的信息，否则最多也就是看上一眼，很快就忘了。”在路边行走的吴先生表示，近年来广告宣传方式多种多样，别出心裁的也见过不少，因此早已对这些广告宣传司空见惯。

与吴先生漠不关心的态度相比，正在路口等信号灯的孙女士则表示出了自己的反感。“这些宣传队无论是骑车子还是步行，甚至连广告车也算上，都在非机动车道上慢悠悠地行驶，这不是给我们添堵么。”孙女士表示。

(记者 寇光)

健身房减肥 被逼买“私教”

去健身房健身原本是一件有益身心的事儿，但近日市民刘女士却被健身房的教练追着买私教，搞得她不胜其烦。

刘女士说，她今年6月份办了张健身卡。由于办卡时刘女士主要的目的是减肥，所以顺口问了一句，不知道怎么减该怎么办。工作人员说可以找私教，有教练一对一地进行指导，制定运动和饮食计划，对减肥和塑形的效果都非常好，之后工作人员就为她引见了一位私教。

由于和那位教练年龄差不多大，两个人很快便熟识起来，并且互留了QQ号以便平时联系。刘女士说，刚开始的时候，教练对她确实很照顾，教她怎样使用跑步机，帮她做运动后的拉伸，还教给她几个减脂的小运动，告诉她平时吃饭应该注意些什么。

“其实，也就是我去的第一天，她指导我做了几次运动。我对她还挺感激的，毕竟我没有买私教，她还那么尽心尽力地指导我做运动。之后再去运动，我都没好意思再去麻烦她，毕竟她还有别的工作。她也不再跟着指导，只是给我打个招呼，问我今天都做了什么运动。”刘女士说。

而在上星期，刘女士再去运动时，那位教练特别地热心，告诉她可以好好地陪她运动一次。刘女士觉得教练的人很好，也觉得特别的不好意思。但是在最后做拉伸的时候，教练的态度却转变了。她说：“刚开始的时候，教练还没提买私教的事儿。最后拉伸的时候，她就一直极力鼓动我买私教。当我表示暂时不打算买私教的时候，她说现在买的效果最好，还说自己锻炼下去很可能永远瘦不下来。”

刘女士当时听了就觉得不开心，但是毕竟人家是指导自己运动了，所以也没有说什么。之后的几天，刘女士由于工作太忙，没有时间去运动。前两天，刘女士却突然收到了该教练发的信息，问她怎么不去锻炼，没聊两句教练就又继续开始让她买私教。

“我觉得挺烦的，买不买私教是我自己的事情，用不着有人每天在我后面追着让我买。而且，我觉得钱要花在刀刃儿上，我现在并不需要在一个月或者两个月内瘦下来多少，根本用不着买私教，自己锻炼锻炼就可以了。我本来还想以后试试买个私教呢，现在我觉得就算我要买，也绝对不会让她当我的教练，实在太讨厌了。”刘女士最后说。

(记者 孙雪)

